# **NEWS RELEASE**



2018年11月16日 株式会社光洋

## 株式会社光洋は、地域のお客さまと一緒に、 「大阪マラソン"クリーン UP"作戦」に参加します!!

㈱光洋は大阪市が主催する「大阪マラソン"クリーンUP"作戦」に地域のお客さまや弊社の従業員とその家族と共に参加し、店舗周辺及び「なにわ筋・新なにわ筋」周辺の清掃活動を実施します。

#### 【大阪マラソン"クリーンUP"作戦について】

大阪市では、清潔で美しいまちづくりを進めるため平成 10 年度から大阪市一斉清掃を実施し、多くの市民・事業者と行政の相互のパートナーシップを図りながら、美しいまちづくりに取り組まれています。平成 23 年度からは「大阪マラソン」とタイアップし、来阪されるマラソン参加者や関係者、観客の皆さまを「きれいなまち」でお迎えしようとの趣旨で、「大阪マラソン"クリーン UP"作戦」として大阪市域全体での清掃活動として、大阪マラソン開催前の 1 週間に、美しいまちづくりのため、公共スペースを清掃する取り組みです。

なお、㈱光洋では平成24年から毎年継続して本清掃活動に参加しています。

### 【イオンの「クリーン&グリーン活動」について】

イオンは 1991 年より、店舗周辺の町並みの美化に積極的に取り組む「クリーン&グリーン活動」を 実施しています。従業員がボランティアで店舗付近の公園や河川敷、公共施設などを清掃する取り組 みで、2001 年からは毎月 11 日の「イオン・デー」に、店舗及び本社で実施しています。

#### 【活動の概要】

● 日 時 : 2018年11月18日(日)10:00~12:00予定

場所: 土佐公園~マックスバリュ塩草店まで約2.2km

(なにわ筋、新なにわ筋の両側歩道を4コースに分かれて実施)

● 参加者: 約110名

. イオン幸せの黄色いレシートキャンペーン登録団体様

地域のお客さま、㈱光洋の従業員とその家族

● 内容: 大阪市内の公共道路の歩道の清掃活動を行います。

株式会社光洋 人事総務本部 総務部 秘書·広報課 〒 550-0014 大阪市西区北堀江 3 丁目 12-23 TEL 06-6538-5050 FAX 06-6538-5010

